

示范区控股集团

“改革创新、奋发有为”大讨论

简报

第 11 期

2019 年 3 月 28 日

大讨论领导小组办公室

太原市委大讨论活动督导组 深入控股集团督导检查

3 月 28 日上午，太原市委“改革创新、奋发有为”大讨论活动第一督导组组长孙玉文率督导组深入我区，督导检查“改革创新、奋发有为”大讨论活动开展情况，示范区党群部部长张爱民、非公党委副书记傅冉陪同，控股集团党委委员及大讨论工作组成员参加会议。座谈会上，党委书记、董事长谢承泮就集团开展大讨论活动情况作了汇报。



在认真听取汇报后，市委督导组成员翻阅查看了大讨论活动动员部署、实施方案及民主生活会等相关文件资料。最后市委督导组组长孙玉文同志做了点评讲话。孙玉文组长对控股集团“改革创新、奋发有为”大讨论活动取得的阶段性成果给予了充分肯定，认为集团在开展大讨论活动中，党委领导班子高度重视，工作思路清晰，部署井然有序，各个环节严格按照大讨论要求落实；对标一流深入具体；形成了一批结合实际的制度性改革成果，“科技金融入企服务周”活动深入企业开展精准对接，起点高、政策好、有创新，以实际行动践行了“改革创新、奋发有为”大讨论部署要求。

在下一步的工作中，希望领导班子统一思想，进一步解放思想、改革创新，把大讨论活动的意图、主旨、目标、落脚点落在实处，做细做实，争取以更加积极的态度和昂扬向上的激情来做好大讨论工作。